

RFP 01B68-21-0192

Responses to Questions #3

Question #1

Is it possible to submit a bid and subcontract the work?

Answer #1

There are no restrictions within the RFP precluding a bidder from subcontracting work. However, the bidder would be responsible for management of the contract with AAFC, including ensuring the work could be conducted as required by the study plan, submission of deliverables and invoices and would be responsible for any subcontracted arrangements.